TEHNICKA SKkoLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje
Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska vjezba 22: Programska petlja while

Datum | vrijeme: 23.3.2025. | Uéenik/ca: Domagoj Sostaric

Cilj vjezbe: ~ Ucenik/ca ¢e navesti i objasniti situacije u kojima je pogodna programska petlja while,
objasniti dijelove od kojih se sastoji petlja while, objasniti nacin na koji se izvrsava petlja
while, opisati nacin inicijalizacija i promjene brojaca petlji, skicirati petlju while dijagramom
tijeka, zapisati petlju while u obliku pseudokoda, pomocu tablice stanja provesti i nadzirati

izvrSavanje naredbi u petlji while

Izvodenje vjeZbe:

1. Rijesiti po izboru tri problemska zadatka pomocu petlje while. Kodove svih rjeSenja treba objaviti na
svojem mreznom sjedistu. Svako rjesenje komentirati sa najmanje pet komentara od cega jedan sadrzi
objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i

izgled ekrana prilikom testiranja programa.

2. Rijesiti pripadne zadatke iz radne biljeZnice.



#include<iostream>
#include<math.h>
#include<stdlib.h>
using std;

main() {
X, a, Ssuma=0, znamenka, i=0;
cout << "Upisi broj 1 za pretvaranje binarnog broja u dekadski\nili\nupisi broj 2 za
pretvaranje dekadskog broja u binarni\n";
cin >> Xx;

cout << "\nUpisi cijeli dekadski ili binarni broj s obzirom na sto si izabrao: “;
cin >> a;

if ((x ==1) || (x ==2)) {
if (x == 1) {
while (a > 0) {
znamenka = a % 10;
a /= 10;
suma += znamenka * pow(2, i);
i++;

}
else {

i=1;

while (a > 0) {
znamenka = a % 2;
a /= 2;
suma += znamenka*i;
i *= 10;

else
cout << "Krivi unos!";

cout << "\n\n" << suma<<"\n";
return 0;




Upisi broj 1 za pretvaranje binarnog broja u dekadski
ili

upisi broj 2 za pretvaranje dekadskog broja u binarni
1

Upisi cijeli dekadski ili binarni broj s obzirom na sto si izabrao: 1181801

Upisi broj 1 za pretvaranje binarnog broja u dekadski
ili

upisi broj 2 za pretvaranje dekadskog broja u binarni
2

Upisi cijeli dekadski ili binarni broj s obzirom na sto si izabrao: 53
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#include<iostream>
#include<math.h>
#include<stdlib.h>
using std;

main() {

x = 100, y = 1000, br 3 = 0, br 4 = 0, znl, zn2, zn3, zn4;
while (x < 1000) {

znl = x % 10;

zn2 = x / 10 % 10;

zn3 = X % 100;

if (znl == zn3)

br 3++;
X++;
}
cout << br_3;
while (y < 10000) {
znl =y % 10;
zn2 =y / 10 % 10;
zn3 =y / 100 % 10;
zn4 =y / 1000 % 10;

if ((znl == zn4) && (zn2 == zn3))

br_4++;
yt++;
}
cout <<"\n"<< br_4;
return 0;




#include<iostream>
#include<math.h>
#include<stdlib.h>
using std;

main() {

X, br_parni = @, br_neparni = @, zn, kodirani_x;
cout << "Upisi broj: ";
cin >> Xx;

while (x > 0) {
zn = X % 10;
if (zn % 2 == 9)

br parni++;
else
br_neparni++;
X /= 10;
}
kodirani_x = pow((br_neparni * br_parni), 3);
while (kodirani_x < 1000) {

kodirani_x *= 100;
¥
cout << "Sifrirani broj je:
return 0;

<< kodirani_x;

Upisi broj: 738u6
Sifrirani broj je:

Upisi broj: 9893447
Sifrirani broj je: 1728




